
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

45 37 10 1 3

46.9% 38.5% 10.4% 1.0% 3.1%

39 46 8 0 3

40.6% 47.9% 8.3% 0.0% 3.1%

36 43 14 2 1

37.5% 44.8% 14.6% 2.1% 1.0%

42 40 11 1 2

43.8% 41.7% 11.5% 1.0% 2.1%

29 39 16 2 10

30.2% 40.6% 16.7% 2.1% 10.4%

49 41 4 2 0

51.0% 42.7% 4.2% 2.1% 0.0%

38 41 9 3 5

39.6% 42.7% 9.4% 3.1% 5.2%

35 39 13 4 5

36.5% 40.6% 13.5% 4.2% 5.2%

31 32 18 2 13

32.3% 33.3% 18.8% 2.1% 13.5%

40 40 11 4 1

41.7% 41.7% 11.5% 4.2% 1.0%

54 32 9 0 1

56.3% 33.3% 9.4% 0.0% 1.0%

45 37 10 1 3

46.9% 38.5% 10.4% 1.0% 3.1%

40 41 12 1 2

41.7% 42.7% 12.5% 1.0% 2.1%

38 45 10 1 2

40.4% 47.9% 10.6% 1.1% 2.1%

31 49 8 3 5

32.3% 51.0% 8.3% 3.1% 5.2%

58 29 8 0 1

60.4% 30.2% 8.3% 0.0% 1.0%

42 43 8 2 1

43.8% 44.8% 8.3% 2.1% 1.0%

59 26 5 3 3

61.5% 27.1% 5.2% 3.1% 3.1%

令５年度　北海道富良野緑峰高等学校学校　「学校評価（保護者用）」集計結果

※各項目ごとに、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄのいずれか１つに○を付けてください。「分からない、判断できない」項目
については空欄のままで構いません。

1
本校の教育方針や教育活動などについて、PTA総会や支部懇談会を通し
て保護者の皆様に説明していますが、これらを踏まえた教育活動に努
めていると感じますか。

Ａ：十分（そう思う）　　　Ｂ：おおむね十分（やや思う）　　　Ｃ：不十分（あまり思わない）
Ｄ：改善を要する（全く思えない）　E：分からない（判断できない）

項　目

5
ＩＣＴの活用など授業改善に向けて、指導法や評価法の研究に努めて
いますが、その教育効果を感じられますか。

6 本校の教育活動は各科の特色が十分に生かされていると感じますか。

7
教育活動全体をとおして、生徒一人ひとりの健康と幸せを目的に人間
教育を推進していますが、十分に行われていると感じますか。

2
本校は、生徒にどのような力をつけたいかを明確にして、個々の生徒
に応じた指導法の工夫・改善に努めていますが、その教育効果を感じ
られますか。

3
自ら学ぼうとする態度を育てるため､探究的な学習を取り入れた学習指
導を推進していますが、その教育効果を感じられますか。

4
教育課程（３年間の科目の配置等）は、生徒の進路実現に向けて、そ
の教育効果を感じられますか。

11
地域との連携事業やボランティア活動など、地域とともに生徒を育む
生徒指導が十分に行われていると感じますか。

12
進路実現に向け、企業開拓や情報、資料の収集を行い、情報の提供に
努めていますが、十分に行われていると感じますか。

14
地域や関連機関と連携しキャリア教育を進めていますが、十分に行わ
れていると感じますか。

8
学年集会や通信（たより）をとおし、他者を尊重する心、生命を尊ぶ
態度の育成に努めていますが､十分に行われていると感じますか。

9
いじめの未然防止や発生時の対応など、いじめに係る指導に努めてい
ますが、十分に行われていると感じますか。

10
個人面談をとおし、個々の生徒理解に努め、保護者と学校が一体と
なった生徒指導を進めていますが、十分に行われていると感じます
か。

生徒、保護者はもちろん、地域の期待に応える進路指導を進めていま
すが、十分に行われていると感じますか。

13

15
防災、防犯、交通安全、健康に係る指導に努めていますが、十分に行
われていると感じますか。

16
ホームページ、毎月発行の学校だより「緑峰の窓」、公式LINE等で学
校のようすが伝わるように努めていますが、本校の情報発信は十分に
行われていると感じますか。

18 電話や来客に、教職員は気持ちの良い応対をしていると感じますか。

支部懇談会やPTAバザー、PTA懇親会を企画していますが、PTA活動の活
性化は十分に行われていると感じますか。

17


